

全组委函字［2022］1号
关于公布浙江省“永远跟党走 奋斗新征程”

读书教育活动获奖名单的通知

　　　　　　　　　　　　
浙江省青少年爱国主义读书教育活动组委会：
为庆祝中国共产党百年华诞，经中宣部批准，全国妇联组织开展了以“永远跟党走 奋斗新征程”为主题的第29届青少年爱国主义读书教育活动。这项工作受到你们有关部门的高度重视，进行了广泛宣传发动并认真组织实施，使广大青少年踊跃参加读书实践活动，学习了解中国共产党百年光辉历程，特别是深入了解党的十八大以来，党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，在全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后乘势而上，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，引导广大青少年增强爱党爱国爱社会主义的情怀，坚定听党话跟党走的理想信念，努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。为发扬成绩，表彰先进，现将你省荣获本届读书教育活动各奖项的获奖名单予以公布。
希望受到表彰的先进集体和先进个人认真总结经验，充分发挥榜样的示范作用，在以“传承优良家风 争做时代新人”为主题的第30届全国青少年爱国主义读书教育活动中取得更好的成绩。
                    全国青少年爱国主义
  读书教育活动组委会
     2022年8月30日
1、 组织特等奖

台州市（2个）

中共台州市委宣传部

台州市教育局

台州市直管处（1个）

北师大台州附属高级中学
椒江区（1个）

椒江区教育局

黄岩区（1个）

黄岩区实验小学

路桥区(1个)

路桥区教育局

临海市(2个)

临海市教育局                                     大洋小学北校区
温岭市(2个)

温岭市教育局                                温岭市大溪镇第四中学
玉环市（1个）

玉环市教育局

天台县（1个）

天台县教育局

仙居县（1个）

仙居县教育局

三门县（1个）

三门县教育局

乐清市（3个）

乐清市实验小学      乐清市外国语学校（初中部）  乐清市职业中等专业学校
二、组织优秀奖

台州市直管处（2个）

台州市洪家中学                    台州市第一中学
椒江区（7个）

椒江区实验小学         前所中心校                海门小学

第二实验小学           白云中学                  椒江五中

椒江二中
黄岩区（7个）

黄岩西江小学教育集团      新前中心小学       东城中心小学

北师大台州实验学校       黄岩区城关中学      黄岩区第一职业技术学校

台州市黄岩区实验中学
路桥区（7个）

路桥街道实验小学             路南小学           金清小学                  

横街小学                     路桥小学           路桥实验中学               

路桥三中
临海市（10个）

临海市外国语学校            巾山实验小学             临师附小

回浦实验小学                临海小学               小芝镇中心校     

哲商现代实验小学            哲商小学               台州学院附属中学

杜桥小学
温岭市（12个）

温岭市第三中学            温岭市太平小学            温岭市第四中学

温岭市泽国镇中心小学    温岭市九龙学校（小学部）  温岭市温峤镇中心小学

温岭市松门镇第三小学      温岭市松门镇第四小学      温岭市城北小学

温岭市城西小学          温岭市温中实验学校     温岭市太平小学东部校区
玉环市（6个）

坎门第一初级中学      楚门第一初级中学         环山小学状元桥校区

城关中心小学          坎门中心小学             楚门文兴小学
天台县（4个）

天台赤城小学                     天台白鹤小学           天台实验中学

职业教育集团西校区 

仙居县（5个）

职业中专      下各第二中学                   城峰中学

安洲小学         第七小学
三门县（3个）

三门县心湖小学           三门县实验小学     三门县沙柳街道初级中学
乐清市（15个）

乐清市建设路小学     乐清市雁荡镇第一小学  乐清市柳市镇第二小学

乐清市虹桥镇第一小学  乐清市乐成第一小学    乐清市丹霞路小学

乐清市城南第一小学    乐清市乐成第二小学   乐清市北白象镇第一小学

乐清市翁垟第一中学      乐清市英华学校         乐清市湖雾镇中学

乐清市城东第一中学     乐清市柳市中学          乐清市第三中学
三、教师辅导特等奖

台州市直管处（1个）

张凤琴(台州市第一中学)
椒江区（1人）

李道龙(椒江区实验小学)
黄岩区（1人） 

李灵辉(城关中学)
路桥区(1人)

徐雪松(路桥街道实验小学)

临海市(2人)

王珊珊(临师附小)                          崔琦(临海市教育局)
温岭市(2人)

李丹萍(温岭市温中实验学校)        林晓滨(浙江省温岭中学)          

玉环市（1人）

张伟斌(玉环市教育局)
天台县（1人）

裘琼珊(赤城小学)
仙居县（1人）

张丽华(仙居一小)

三门县（1人）

俞余平(三门县心湖小学)
乐清市（3人）

陈明瑚(乐清市实验小学)        张志华(乐清市外国语学校（初中部）)

李赛丹(乐清市职业中等专业学校)
四、教师辅导优秀奖

台州市直管处（1个）

张颖(台州市外国语学校)                       

椒江区（3人）

李玲玲(椒江区前所街道中心小学陶家校区)           王茜茜(白云中学)

方海红(椒江二中)
黄岩区（3人）

陈婷艳(新前中心小学)                     罗娇利(澄江街道中心小学)

李春琳(黄岩西江小学教育集团)
路桥区（3人）

任雪蓉(路桥街道实验小学)                  叶彩虹(路桥实验中学)

蒋丽琴(路南小学)
临海市（5人）

葛卫林(小芝镇中心校)                         徐玉琴(杜桥小学)

金鑫伟(临海师范附属小学)                     叶一晨(大洋小学)

姜雪心(回浦中学)
温岭市（6人）

赵晨佳(温岭市大溪镇第四中学)        郭敏剑(温岭市第二中学)

胡素娥(浙江省温岭中学)              马爱丽(温岭市第三中学)

黄琴芬(温岭市方城小学)              王连娥(温岭市城东小学)
玉环市（3人）

梁小敏(环山小学状元桥校区)                施俊华(城关中心小学)

刘艳妃(坎门第一初级中学)
天台县（2人）  

何萍萍(赤城二小)                     张薇(外国语学校初中部)
仙居县（3人）

张恬奕(实验小学)                     周佳依(下各第二中学)
杨剑青(安洲中学)
三门县（2人）

林小燕(三门县实验小学)               陈华平(三门县沙柳街道初级中学)
乐清市（8人）

应晓萍(乐清市建设路小学)              蔡慧燕(乐清市雁荡镇第一小学)

周杨帆(乐清市柳市镇第二小学)           陈洁(乐清市虹桥镇第一小学)

丁依文(乐清市乐成第一小学)               钟玮俏(乐清市丹霞路小学)

倪琴声(乐清市翁垟第一中学)                 马旭强(乐清市柳市中学)
五、学生特等奖
台州市直管处（1个）

傅朗逸(台州市第一中学)
椒江区（3人）

陈依梵(椒江区实验小学)                  蔡丰吉(白云中学)

牟梓溢(椒江区实验小学)
黄岩区（3人）

王子乔(城关中学)                        林静(新前中心小学)

赵梓惠(黄岩区东浦中学)
路桥区(3人)

郑可心(路桥街道实验小学)                   蔡雨含(路桥实验中学)

蔡杭轩(路南小学)
临海市(5人)

王子灏(巾山实验小学)                       戴馨亿(哲商小学)

汪子鑫(临海市外国语学校)                   李雨萱(临海小学)

金佳倍(大洋中学)
温岭市（6人）

徐弋涵(温岭市方城小学)                        杨树(温岭市方城小学)

张奕腾(温岭市九龙学校（小学部）)        蒋芷萱(温岭市温中实验学校)

蒋雨萱(温岭市大溪镇第四中学)                 梁弋(浙江省温岭中学)
玉环市（3人）

阙壕名(环山小学状元桥校区)               郑  可(坎门第一初级中学)

章  城(城关中心小学)
天台县（2人）

王博煊(赤城小学)                         庞欣瑜(外国语学校初中部)
仙居县（3人）

张远舰(仙居一小)                               张嘉伦(安洲中学)

周然(下各第二中学)
三门县（2人）

林子珍(三门县心湖小学)                程  诚(三门县沙柳街道初级中学)
乐清市(8人)

梁子澍(乐清市建设路小学)             孙林熙(北白象镇第一小学)

季子和(乐清市乐成第一中学)            陈好(乐清市柳市镇第一中学)

林伊涵(乐清市职业中等专业学校)        金书洋(乐清中学)

陈一卓(乐清市丹霞路小学)              崔咏晴(乐清市柳市镇第四小学)
六、学生一等奖
台州市直管处（2个）

杨蝉潞(台州市外国语学校)                   张雯趣(台州市第一中学)
椒江区（4人）

杨子墨(椒江区前所街道中心小学陶家校区)          温智航(海门小学)

陈瑾骞(第二实验小学)                      俞添昊(椒江区第二中学)
黄岩区（4人）

奚莘语(锦江小学)                         谢语晨(北师大台州实验)

李雯雯(第一职业技术学校)                 李若汐(院桥初级中学)
路桥区（4人）

陆奕涵(金清小学)                             杨梦妮(路桥三中)

许之玺(路桥实验中学)                         郑焰骏(横街小学)
临海市（7人）

徐启予(哲商现代实验小学)                    周渔樵(回浦实验小学)

许佳宜(临海市外国语学校)                    林子修(哲商现代实验小学)

朱奕成(台州初级中学)                        张涵微(回浦实验小学)

秦梓益(哲商现代实验小学)
温岭市（8人）

丁梓腾(温岭市太平小学)                  李姗弥(温岭师范附属小学)

林雨萱(温岭市私立英才学校)              潘柯含(温岭市松门镇第三小学)

张桑旖(温岭市新河镇长屿中学)              骆品含(温岭市第四中学)

蒋萱仪(浙江省温岭中学)                   王锦萱(浙江省温岭中学)
玉环市（4人）

刘锋杰(坎门第一初级中学)                  陈楚尹(坎门中心小学)

曾佳欣(楚门第一初级中学)             戴仔豪(环山小学状元桥校区)
天台县（3人）

陈襄宁(赤城二小)                              许舒展(实验中学)

陈佳怡(职教集团西校区)
仙居县（4人）

吴状峰(实验小学)                              方诗淇(仙居一小)

李宜霖(第七小学)                              赵婧婧(盂溪中学)
三门县（2人）

章恬尔(三门县实验小学)             林晨皓(三门县实验学校初中部)
乐清市(10人) 

金晟楠(乐清市实验小学)                蔡若娴(乐清市乐成第一小学)

郑伊珂(乐清市育英寄宿学校初中分校)    钱瑞浩(乐清市柳市中学)

吕静(乐清市职业中等专业学校)          陈茜(乐清市外国语学校)

庄芷芷(乐清市乐成实验中学)            侯雯茜(乐清市虹桥镇第三小学)

卢嘉伟(乐清市实验小学)                项琰婷(乐清市乐成第二小学)
七、学生二等奖
台州市直管处（3个）

陈可描(台州市书生中学)                      康辰睿(台州市洪家中学)

牟漪澜(北师大台州附属高级中学)
椒江区（7人）

王钰辰(椒江区云健小学灵济校区)                     周一(海门小学)

陈露薇(海正育才小学)                              张若琳(中山小学)

金承昀(椒江区人民小学)                             肖潇(白云中学)

徐奕涵(椒江区第二中学)
黄岩区（7人）

潘昱冰(北洋镇中心小学)            陈静璇(黄岩区头陀镇中心小学）

赵巾绮(台州市黄岩区锦江小学)      牟谙安(黄岩区宁溪初级中学)

林珂瑶(黄岩区东浦中学)            王思语(新前中心小学)

杨家怡(北城中学)
路桥区（7人）

任芝瑶(路桥小学)                               蔡祈薇(路桥小学)

徐菁迎(螺洋小学)                           王晨瑶(路桥实验中学)

杨淑婷(路桥实验中学)                           张桓溪(路桥三中)

尚凡琦(南官小学)
临海市（10人）

王含颖(大洋小学北校区)                           赵瑾萱(江南中心小学)

胡文浩(台州初级中学)                             陈奕帆(临海小学)

郭楚晗(托阳小学)                                 周正阳(学海中学)

王肇敏(邵家渡中心校)                        叶凡翔(台州学院附属中学)

卢思成(哲商小学)                            周恬卉(哲商现代实验小学)
温岭市（12人）

王若溪(温岭市泽国镇中心小学)          蔡雨辰(温岭市九龙学校（小学部）)

沈宬阅(温岭市泽国镇中心小学)             潘玮柏(温岭市松门镇第三小学)

梁泽野(温岭市九龙学校（小学部）)         杨其翰(温岭市方城小学)

陈亦韬(温岭市第三中学)                  蔡沂轩(温岭市新河镇中学)

李可喨(温岭市实验学校)                   金诚越(温岭市第三中学)

陈珈羽(浙江师范大学附属泽国高级中学)     林欣雨(温岭市之江高级中学)

玉环市（6人）

林婉晴(环山小学状元桥校区)                   刘欣妤(楚门文兴小学)

吴  桐(楚门中心小学)                     郑甫轩(楚门第一初级中学)

陈东鑫(清港初级中学)                         陈依纯(龙溪初级中学)
天台县（4人）

夏语琪(赤城小学)                             孙嘉璐(平桥镇中学)

曹淼南(平桥二中)                               杨骐瑞(天台中学)
仙居县（5人）

吴伊灿(湫山乡中心学校)                         王倍媛(职业中专)

王一雯(职业中专)                               陈胤妤(下各镇中心小学)

王怡果(安洲中学)
三门县（3人）

谢俊逸(三门县实验小学马娄校区)            夏程澜(三门县尚义高级中学)

章茜然(三门县实验小学)
乐清市(15人)

刘芷希(乐清市实验小学)             方锦航(乐清市城南第一小学)

陈泷景(乐清市城南第一小学)         郭伊楠(乐清市乐成第二小学)

林依诺(乐清市翁垟第二小学)         叶欣怡(乐清市翁垟第二小学)

陈灼宁(乐清市英华学校)             谢艺宁(乐清市乐成第一小学)

黄玉汝(乐清市雁荡镇第一小学)       王思绮(乐清市蒲岐镇中学)

夏画阳(乐清市虹桥中学)             陈欣怡(英华学校)

董昱廷(乐清市外国语学校)           林家平(乐清市虹桥镇第一小学)

赵唯辰(乐清市建设路小学)
八、学生三等奖

台州市直管处（3个）

洪凡翔(台州市洪家中学)             郑语轩(北师大台州附属中学)

叶雨倩(台州市洪家中学)
椒江区（13人）

杨柠溢(椒江区人民小学)                      金依菲(东山中心校)

李俊成(台州市白云小学)                       孙梓萌(东山中心校)

徐湘涵(椒江区前所街道中心小学)               王余菲(台州市白云小学)

陈璟瑶(下陈中学)                             杨晶惠(椒江五中)

王昱婷(椒江五中)                       尹茹琳(台州学院椒江附属中学)

罗喆骏(椒江区第二中学)                      朱丰羽(椒江区第二中学)

王颖杰(椒江区第二中学)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          黄岩区（13人）

黄易明(黄岩西江小学教育集团)              叶诗煦(黄岩实验小学)

池飞阳(黄岩实验小学)                      金梓淇(黄岩实验小学)

杨涵资(黄岩实验小学)                 韩佳琳(黄岩区第一职业技术学校)

周语晴(黄岩区第一职业技术学校)            王恺怡(黄岩区城关中学)

连雨菲(黄岩区城关中学)                    王彦婷(沙埠中心小学)

王钰婷(院桥镇镇北小学)                     林佳琪(澄江中学)

周雨佳(头陀中学)
路桥区（13人）

张群翊(新桥小学)                         王馨逸(峰江小学)

梁以恒(路桥小学)                         林可心(螺洋小学)

沈钰涵(金清镇下梁小学)                   俞懿诚(路北小学)

卢林晞(路南小学)                      冯双依(路桥街道实验小学)

陈俊轩(路桥小学)                         贺瑾宁(螺洋小学)

王铭浩(螺洋小学)                         王欣玲(蓬街二小)

徐俊昊(蓬街小学)
临海市（20人）

潘嬿羽(杜桥小学)                         陈俊乾(巾山小学)

王辰怡(临海师范附属小学)                 刘茗琪子(哲商现代实验小学)

郭芷苗(永丰镇中心校)                     卢柯臻(哲商小学)

王彦涵(台州学院附属中学)                 包书畅(台州学院附属中学)

杨文聿(大田初级中学)                     毛颢颖(第五中学)

张馨予(白水洋镇中心校)                   王婉凝(大洋小学南校区)

陈若兮(哲商小学)                         董奕彤(大洋小学北校区) 

李  艾(桃渚镇连盘小学)                   朱陈燕(河头镇中心校)

韦鑫妍(临海市第五中学)                   尹文浩(涌泉中学)

孙新珏(临海市第五中学)                   宋锦辉(学海中学)
温岭市（24人）

乐璟潇(温岭市太平小学)           陈祉伊(温岭市泽国镇中心小学光明校区)

黄浩文(温岭市横峰小学)             陈昊宇(温岭市大溪镇潘郎小学)

陈芑诺(温岭市横湖小学)             陈亦涵(温岭市泽国镇中心小学)

张依婷(温岭市大溪镇潘郎小学)       吴思瑾(温岭市松门镇中心小学)

林嘉诚(温岭市松门镇中心小学)       沈思宇(温岭市石桥头镇中心小学)

郭可盈(温岭市城西小学)             金锡一(温岭市大溪镇潘郎小学)

王瑜婷(温岭市第三中学)             洪思齐(温岭市第四中学)

江秉泽(温岭市第四中学)                 蒋卓涵(温岭市第四中学)

林国攀(温岭市第四中学)                  陈铭熹(温岭市实验学校)

邬玉彬(温岭市第六中学)                陈宣颖(温岭市第四中学)

李悠然(浙江省温岭中学)                王聪硕(浙江省温岭中学)

张佳琦(浙江省温岭中学)                颜僖孙伊(温岭市第二中学)
玉环市（12人）

李传祺(干江中心小学)                       杨雨萱(干江中心小学)

任炫羽(坎门中心小学)                        林璜蓉(芦浦中心小学)

陈靖雯(龙溪中心小学)                        蔡奚羽(城关中心小学)

刘洁(清港初级中学)                      庄可馨(坎门第一初级中学)

杨卓澄(城关第一初级中学)                应伊涵(城关第一初级中学)

陈炫齐(坎门第一初级中学)                  叶文静(实验学校初中部)
天台县（8人）

余佳熙(实验小学)                           姜娅杭(白鹤镇中心小学)

吴思翰(实验小学)                                 许梓晴(实验中学)

张雅景(实验中学)                               曹鑫雨(平桥镇中学) 

郑芷荟(外国语学校高中部)                   叶佳佳(职教集团东校区)
仙居县（10人）

朱彦陶(田市镇中心小学)                     吴奕霏(安洲小学)

朱奕蒙(仙居二中)                           张秦滔(城峰中学)

应静璇(第二中学)                           卢笑妃(上张乡中心学校)

顾芝萌(安洲小学)                           应毓轩(第七小学)

曹宇菲(官路镇初中)                         应亦涵(安洲小学)
三门县（6人）

杜宜诺(三门县实验小学)                      柯晨垒(三门县启超中学)

丁文杰(三门县亭旁镇中心小学)                毛晟安(三门县心湖小学)

张皓博(三门县海游街道初级中学)          梅一林(三门县实验学校初中部)
乐清市(31人)

叶昱伶(乐清市柳市镇第十五小学)          戴逸格(乐清市柳市镇第三小学)

谷抒瑶(乐清市雁荡镇第一小学)            李珥杰(乐清市柳市镇第一小学)

金萌涵(乐清市实验小学)                  黄芊墨(乐清市丹霞路小学)

叶伊柔(乐清市虹桥镇第十二小学)       陈晓爱祁(乐清市北白象镇第四小学)

林奕喆(乐清市城南第一小学)              刘丁维(乐清市英华学校)

倪侦喻(乐清市虹桥镇实验中学)            严雨琳(乐清市城东第一中学)

傅郑琪琪(乐清市虹桥镇实验中学)          胡夏蕊(乐清市外国语学校)

蔡佳君(乐清市英华学校)                  刘梦希(乐清市外国语学校)

李怡奕(乐清市城东第一中学)           谢雨桐(乐清市乐成公立寄宿学校)

陈瑞彤(乐清市总工会职业技术学校)        赵婕妤(乐清中学)

方柯翰(乐清市职业中等专业学校)          李雨熠(乐清市柳市中学)

陈奕铮(乐清市柳市中学)               李成篪(乐清市柳市镇第八小学)

陈嘉怡(乐清市柳市镇第八小学)         陈珍菲(乐清市大荆镇第六小学)

季鸿睿(乐清市大荆镇第六小学)           倪梓馨(乐清市虹桥镇第三小学)

陈子豪(乐清市知临寄宿学校)               余涵墨(乐清市南塘镇小学)

林榆柯(乐清市芙蓉镇雁湖学校)
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