温岭市推进电子营业执照应用优化
营商环境实施方案
为深入贯彻落实习近平总书记关于浙江“努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口”讲话精神，全面贯彻中央、浙江省、台州市关于优化营商环境决策部署，根据国发〔2016〕55号《国务院关于加快推进“互联网+政务服务”工作的指导意见》、浙市监注〔2019〕6号《浙江省市场监督管理局关于进一步推进电子营业执照工作的通知》和温联席办〔2021〕5号《关于印发<温岭市优化营商环境工作实施方案>的通知》要求，从简化优化办事流程、推进线上线下融合出发，提升电子营业执照在各领域的运用，为市场主体提供多渠道、易操作的政务服务，现提出以下实施方案。

一、总体思路

坚持把深化商事制度改革作为推进政府简政放权、放管结合、优化服务的重要抓手，以电子营业执照为载体，深化市场主体全生命周期服务集成改革，积极推进市场主体登记信息在部门间的互通互认和共享共用，为电子政务和电子商务提供身份认证和电子签名保障，为各类市场主体在“互联网+政务服务”中提供更大便利，激发市场主体营商活力和创新力，降低行政领域、市场经济领域制度性交易成本。

二、工作目标

推进电子营业执照在市场主体全生命周期政务服务中的广泛应用，进一步推进政务服务中的证照信息全面电子化。积极推进电子营业执照跨区域、跨部门、跨领域的互通互认互用，实现信息共享和业务协同，避免企业反复提交纸质证明文件或网上重复录入信息，服务市场主体“一照走天下”。各审批部门应当积极开展电子许可证、登记证在政务服务领域上的应用。

三、工作原则

（一）便捷高效。建立全程电子化的商事登记体系，充分发挥互联网运算智能化、数据交互高效性，打造便捷高效的政务服务环境。电子营业执照与纸质版营业执照具有同等法律效力，凡是需要出示营业执照的场景均适用电子营业执照，任何单位不得拒收。

（二）规范统一。制定标准化的市场主体的电子化登记和电子营业执照申领流程，引导推动电子化申办的规范统一，提升办结效率。

（三）安全可靠。推广电子营业执照在政务商务领域的应用，在商事登记、许可审批、项目申报等多领域实现数据共享，以实名核验和电子签章实现数据加密，确保风险可控。

 四、主要任务

（一）面向全市市场主体发放电子营业执照。依托“浙江省全程电子化登记平台”和“浙江企业在线”公众号，实现电子营业执照的发放及管理，完善市场主体网上亮照和执照信息互联网验证等功能需要。向全市市场主体发放电子营业执照，打造营业执照电子版、纸质版同步并行发放模式。登记机关将电子营业执照信息推送至浙江省企业信用信息公示系统进行公示，企业应将电子营业执照信息加载到所属网站亮照，切实方便社会查询，强化企业信息公示和信用监管的作用。（市市场监督管理局，市级相关部门）

（二）推进电子营业执照在政务服务中的应用。以电子执照的推广为契机，完善电子执照功能及数据集成，将企业年报、许可信息等涉企多部门多领域信息数据集成至电子执照，借助大数据的信息互通共享特性，联动“浙江企业在线”多功能政务平台，打通数据服务通道，凡是电子营业执照可以共享读取的信息，市场主体在“浙江企业在线”“浙里亲清”等政务平台中办理各类事项时可以选择直接导入，无需额外提交材料，实现政务事项办理材料和证明文件的进一步精简。（市大数据发展中心、市行政服务中心、市级相关部门）

（三）强化电子营业执照在各个领域的应用。开展电子营业执照在涉企证照联办、压缩企业开办时间等政务服务中的应用。将电子营业执照作为印章刻制、涉税服务、社保登记、公积金办理、银行开户、公共资源交易、年报公示等业务的合法有效身份验证和电子签名确认手段。试点开展以数据共享等方式打通政务系统和商务系统的壁垒，强化电子执照在政务领域以外的身份证验证应用和信息数据应用，推动营商环境的全领域数字化改革。（市行政服务中心、市市场监督管理局、市级相关部门）

 五、组织实施

（一）落实工作责任。市市场监督管理局牵头负责推进市场主体全生命周期服务集成改革和电子营业执照的应用拓展，研究制定配套措施，打造一体化管理服务。市委改革办、市行政服务中心、市大数据发展中心、市财政局要加强协同配合，及时研究解决推进中遇到的问题，切实给予政策、技术、经费等保障。
　  （二）积极稳妥推进。贯彻落实国务院深化商事制度改革要求。围绕市场主体注册、变更、年报管理和注销全生命周期一件事，以电子营业执照为载体，通过全流程业务重构、全系统应用集成、全方位数据共享、全领域部门协同，打造一体化管理服务平台。为企业全生命周期各个阶段事项办理，提供更优化便捷的服务。　

（三）加强宣传引导。市级相关部门要充分利用各种媒介，加大对推行电子营业执照工作的宣传解读力度，消除对电子营业执照涉及数据安全、应用途径、使用方式等方面的顾虑，并及时解答和回应社会关注的热点问题，提升电子执照全社会重视度，在全社会形成大力支持、积极应用的良好氛围。

（四）加强督察通报。公开通报电子营业执照推进工作的进展和成效。完善激励机制，对综合评价高、群众反响好的工作予以推广。建立健全问责机制，对工作开展不力的予以通报，对损害群众合法权益的依法依规进行问责。
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