温岭市人民政府关于进一步推进渔业高质量发展的
若干意见（征求意见稿）

为推进我市渔业转型升级，促进渔民增收、渔区发展，在整合现行一系列惠渔政策的基础上，根据中央、省相关渔业发展的补助政策，结合温岭实际，特提出如下政策意见。
一、强化渔业科技创新赋能
（一）推进现代种业发展
支持企业种苗繁育基地建设和发展，对新列入市级以上的良种场、良种繁育基地、育繁推一体化项目，按不超过核定投资额的50%予以补助，最高不超过200万元补助。
支持种业企业建设水产原良种场，对新认定为国省级、省级的，分别给予50万元、30万元的一次性奖励；支持种业企业建设省级良种繁育基地，经认定省级良种繁育基地的，给予10万元一次性奖励。
（二）支持开展种质资源保护和利用。鼓励开展地方特色水产种质资源的保护和利用研究，对每一个立项项目，给予不超过核定投资额的80%补助、最高不超过50万元补助。
（三）支持数字渔业建设及运营。支持数字化水产养殖场建设，按不超过项目智能化设施设备投资额的50%予以补助，最高不超过150万元。对认定为省级数字渔业工厂、基地的，分别给予10万元、5万元奖励。
（四）加强渔业科技创新。加强渔业良种、良法试验、示范和推广，市财政每年按排50万的资金用于水产技术的推广应用。对入选台州市级、温岭市级农技标兵和通过中、高级职称评审的职业农民，按农业双强文件执行。支持渔业科技创新，其他相关政策按温市委办【2022】7号文件执行。
二、加快发展高效生态渔业
（五）大力发展绿色水产养殖。鼓励实施养殖尾水处理设施建设和养殖水循环系统建设，大力发展健康养殖模式、生态养殖模式。对采取进排水改造、沉淀爆气、生物净化、人工湿地等技术措施开展养殖尾水处理，推动养殖尾水资源化利用或达标排放，给予不超过核定投资额的50%予以补助、最高不超过100万元。支持企业创建水产健康养殖和生态养殖示范区，对列入省级以上水产健康养殖和生态示范区项目创建的单位，按不超过核定投资额的50%予以补助，最高不超过200万元。
（六）大力发展设施渔业。大力发展设施渔业，支持池塘标准化改造、设施大棚、工厂化循环水、浅海设施、园区池塘设施提升等设施渔业建设，按照不超过核定投资额的50%予以补助，最高补助不超过250万元；对推广应用水处理装备、养殖生产自动化等装备的，按不超过核定投资额的50%予以补助，最高不超过50万元。
（七）大力发展稻渔综合种养。以提质增效、绿色生态为目标，大力发展“稻-虾”“稻-鱼”“稻-鳖”“稻-蟹”等特色稻渔综合种养模式。对开展稻渔综合种养50亩以上的，给予每年600元/亩补助。支持稻渔综合种养标准化改造，对100亩以上，按不超过项目核定投资额的50%给予补助，最高不超过100万元。支持省级稻渔综合种养殖基地创建，积极推荐申报争取省级资金，对通过省级稻渔综合种养基地的单位给予5万元奖励，复评通过的给予3万元奖励。
（八）发展深远海养殖、养殖工船等新型养殖平台。推动渔业“深蓝行动”，支持渔业主体开展深远海养殖。重点支持桁架类网箱及养殖平台、养殖工船建设，积极协助养殖主体申请国家补贴，按不超过项目核定投资额的50%予以补助、最高不超过3000 万元（包括中央补助）。支持新建重力式深水网箱，对新增重力式深水网箱及配套设施按核定投资额的50%给予补助，网箱周长40（含）至60米、60（含）至90米、90（含）米以上最高补助分别不得超过10万元、20万元、30万元（包括中央补助资金）。
（九）支持捕捞业转型升级。积极引导渔民更新改造渔船，对更新改造为资源友好型渔船、新材料渔船的积极协助申请中央财政补助。鼓励支持发展钓业，纳入中央财政补助的给予中央补助金额的15%配套奖励，每艘渔船最高奖励不超过10万元；未纳入中央财政补助范围的，市财政按总造价的10%给予补助，最高不超过20万元。持续开展船载一线冷冻保鲜技术推广，积极协助申请中央财政补助。支持引领渔船建设，实施“千船示范，万船整治”；鼓励高耗能国内海洋捕捞渔船淘汰更新，对于淘汰高耗能木质海洋渔船的，根据主机功率给予300元/千瓦补助。
（十）加快水产品质量安全体系建设。强化水产品质量安全监管和追溯体系建设，支持新型村级水产品质量安全监管服务点创建，支持渔业生产经营主体使用追溯打印设备，相关补助按农业双强政策执行。
　　三、大力发展远洋渔业
（十一）支持升级现代化远洋船队。支持企业更新建造符合国家规定的远洋捕捞渔船，采取“先建后补”的方式，按获得中央补助资金的30%给予配套补助；对未获得中央补助的船只，按核定投资额的30%给予补助，最高不超过250万元；鼓励企业新增捕加一体远洋渔船，按获得中央补助金额的30%给予配套补助，最高不超过1000万元（包括省级配套补助）；鼓励企业购置渔船，对购买省外、境外带配额的或引进配额新建的，并纳入国家远洋渔业项目管理的远洋渔船，按省级补助的30%给予配套补助；对购买省内的远洋捕捞渔船按经审核确定的购置价格的10%给予补助，最高不超过150万元；鼓励企业从市外购置远洋辅助船，5000总吨以上的补助300万元，3000总吨以上的补助200万元，3000总吨以下的补助100万元；支持远洋渔业船上设备更新改造，按核定总投资的30%给予补助；支持远洋渔业安全信息化建设，对纳入远洋渔船船舶监管平台的，每年给予维护费每艘补助2万元；对获得国际认证的远洋捕捞渔船每艘补助10万元，对获得国际认证的远洋辅助船舶每艘补助50万元。
（十二）鼓励企业落户温岭。对于从市外整体引进远洋渔业资格企业，按渔船总吨位8000吨、5000吨的、3000吨，分别给予一次性800万元、500万元、300万元奖励；对随公司转入温岭的单艘吨位在500 总吨（ 含）以上、300 总吨（ 含）以上、300 总吨以下以上的，船龄在10年以下，分别按每艘 50万元、 30 万元、10万元给予奖励。享受该项奖励的企业，10年内不得迁离温岭，否则需全额退回奖励。
（十三）支持远洋渔业探捕及新渔场开辟。对经国家批准进入他国专属经济区海域作业并将其发展成为过洋性渔场的企业（入渔半年且入渔渔船3艘或2000总吨以上）的每艘渔船补助50万元，最高不超过350万元（不包括省级奖励;对实施农业农村部远洋渔业资源调查和探捕项目的企业，每个项目奖励150万元。
（十四）鼓励远洋海产品回运加工。对远洋企业运回自捕产品在台州对外港口上岸的，按实际运回报关进口的数量给予每吨200元奖励。支持远洋水产品加工拓展，对开发远洋水产品精深加工的企业，给予单项最高不超过10万元的科研补助。
（十五）支持远洋水产品超低温冷库建设。对新建服务本地远洋渔业全产业链发展并列入商检、海关备案的专用冷库及相应配套设施，按不超过核定投资额的20%给予补助、最高100万元补助。
四、加快推进水产品深加工
    （十六）扶持重点水产加工企业。鼓励水产冷冻企业参与市重点企业评比，并按得分高低评选水产冷冻十强企业。水产冷冻十强企业享受市重点企业相关政策。
（十七）支持水产加精深加工技术提升改造。支持水产品加工企业进行设备更新、工艺改造，支持水产品加工、配送、冷链物流建设，鼓励企业在温岭市内投资建设水产品及水产品预制菜加工、配送、冷藏保鲜项目，鼓励建设水产品加工厂及配套专用冷库，以及对原有水产品加工厂进行标准化改造，积极争取中央补助资金，按不超过项目核定投资额的30%予以补助，最高不超过300万元。
　五、加速发展休闲渔业
（十八）打造休闲渔业名片。促进渔业与旅游、文化等产业的深度融合，鼓励参与“最美渔村”、休闲渔业示范基地、渔业文化节庆（会展）、休闲渔业赛事等休闲渔业品牌的创建评选活动。休闲渔业的奖励政策按温政发【2023】23号文件执行。
（十九）支持举办渔业文化活动。支持举办融合科普、休闲、娱乐、运动、节庆等元素的渔业文化推广活动。补贴金额不超过实际发生费用的50%，单次最高10万元，同一主体每年最高30万元。
六、加强品牌建设与推广
（二十）加强温岭海鲜渔业区域品牌建设。支持政府各级业务主管部门或委托市场中介组织的农产品（农家乐）展示展销、网络宣传推介活动、农产品推介平台建设和产品包装开发、授权使用标准制定、策划宣传、推广使用等每年安排资金100万元。
（二十一）鼓励企业品牌化经营。支持渔业经营主体开展渔业品牌创建，对获得中国驰名商标、浙江名牌农产品（浙江区域名牌农产品）、浙江省知名农业品牌的生产经营主体以及被认定为浙江农业之最纪录、获得全国名特优新农产品证书的生产经营主体给予奖励，相关奖励政策按农业双强文件执行。
（二十二）鼓励企业开展产品认证。支持渔业经营主体开展有机农产品或绿色食品认证、农产品地理标志登记、“品字标”产品认证，相关奖励政策按农业双强文件执行。
（二十三）支持参加水产品推广交流活动。积极组织企业参加各级举办的农渔博览会，对获得农渔博览会金奖产品的按农业双强文件给予奖励。支持企业参加国内外相关展临高活动，积极开拓国内、国际市场，积极发展外贸新业态等，相关补助政策按农业双强文件及温政发【2023】17号文件执行。
七、加强渔业基础设施建设
（二十四）大力推进标准渔港建设。根据《温岭渔港经济区建设规划（2019-2030年）》，大力推进渔港经济区建设，形成集渔船避风补给、鱼货交易、冷链物流、精深加工、休闲观光为一体，渔区产业结构完善、辐射效应明显的渔业经济引领区，助力乡村振兴、共同富裕。加强标准渔港建设、维护，充分发挥渔港功能，标准渔港建设、维护资金由市级财政保障。
（二十五）加大公益性渔业码头建设维修投入。对列入计划的新建扩建村级渔业码头，市财政按核定投资的50%补助；修复加固村级渔业码头的，市财政按核定投资的70%补助；上述两类补助额最高不超过100万元。企业开放式渔业码头的补助标准相应减半。
　　八、加强渔业安全管理
（二十六）支持海上渔船救助奖励。为鼓励渔船积极开展海上互救,保障渔民生命财产安全,促进渔区 社会稳定和渔业持续健康发展。每年安排100万元，用于石塘海上民间救助站、温岭第四人民医院以及参与对温岭籍渔船在海上发生险情的救助的渔船予以奖励。
（二十七）加大船员培训扶持力度。为鼓励船员积极参加证书培训考试，提高我市船员持证率，非温岭籍船员在取得职务船员或普通船员证书且在温岭籍渔船服务满一年后，按职务船员、普通船员证书培训费的50%进行补助。
（二十八）完善基层渔船管理组织考核奖励。为进一步加强渔船安全管理，激励我市基层渔业安全管理组织做好相关工作，安排400万元用于渔业公司年度考核奖励发放，其中包括渔业公司渔船数奖励和考核得分奖励。连续三年未发生安全生产事故的另行奖励5万元，连续五年未发生安全生产事故的另行奖励10万元。对信息中心平台考核按每公司2万给予奖励。
（二十九）完善渔业政策性保险制度。鼓励渔民参加渔业政策性互保，提高渔民渔船的抗风险能力。对参加渔业政策性互保的渔民除省财政的补贴外，市财政给予每人每年60元的保费补贴；对参加渔业政策性互保的渔船除省财政的补贴外，市财政给予10%的保费补贴；对参加渔业政策性互保持养殖主体，除省财政补贴外市财政给予30%的保费补贴。
九、创新渔业经营体制 
（三十）积极培育渔业龙头企业。鼓励水产企业申报各级农业龙头企业，示范性农民专业合作社，充分发挥带动作用；支持培育农创客、创业创新主体；支持生产经营主体参与出口农产品生产示范区、示范基地建设；相关奖补政策按农业双强文件执行。





